

轨道交通形象IP(吉祥物)正式发布

南通地铁宝宝“好好”“通通”亮相



晚报讯 南通地铁宝宝终于来啦！昨天，轨道公司发布消息，“温婉耐心细心”的女孩“好好”和“活泼勇敢热血”的男孩“通通”正式亮相。未来，“好好”“通通”将出现在南通轨道交通运营服务以及乘车知识宣传等领域，陪伴着市民畅行出行，伴随南通轨道交通未来发展。

记者看到，“好好”主体色为红色，“通通”主体色为蓝色，以科技机器人为造型，身着未来感的机甲，外形十分可爱、充满朝气。“吉祥物的造型象征着轨道交通进入了智能化、科技化时代，体现了南通城市轨道交通智能、前沿的未来感形象；‘好好’‘通通’内在拥有一颗温

柔、真诚、坚定的红心，既代表了南通城市轨道交通人坚不可摧、勇往直前的精神，也充满着关爱呵护的人文情怀和不忘初心的使命担当。”轨道公司运营分公司党委副书记、副总经理李金强介绍，吉祥物取名“好好”“通通”，连起来就是“好通”，蕴含着习近平总书记考察江苏时对南通发展的寄语和期盼，寓意南通城市轨道交通让南通好通、畅心畅行。

“好好”“通通”是南通轨道交通结合企业品牌、企业文化内涵、地域文化等特征进行IP化打造的品牌传播大使，秉持南通轨道交通“用心呵护 爱在通途”的服务理念，融合

南通“包容会通 敢为人先”的城市精神，展现了南通“追江赶海 激流勇进”的城市特质。

轨道交通的建设、运营一直备受广大市民关注。目前，我市轨道交通1号线将于今年下半年正式通车运营，2号线一期工程建设正有序推进。17日，《南通东站经新机场至通州湾线(机场快线)海门北站预埋工程可行性研究报告》获得江苏省发改委批复。该预埋工程建设将为后续地铁、市域(郊)铁路、城际铁路在海门北站预留穿越条件，为打造空铁一体的交通枢纽奠定初步基础，对进一步推动南通多层次轨道交通融合发展具有重要意义。

记者蒋娇娇

九年一贯制学校五接学校开工
预计2023年8月竣工

晚报讯 前天，通州区九年一贯制学校五接学校新建工程开工奠基，将结束五接镇没有初中的历史，建成后计划与通州区实验小学、通州育才中学联合办学，输入先进的办学理念和管理经验。学校预计2023年8月竣工。

五接学校项目南至滨江路、东至规划的经五路、北和西至河流，占地面积115亩，计划总投资超4亿元，建设包括中学部、小学部、综合楼、食堂和体育馆及其他配套用房和场地。办学规模小学6轨36个班，容纳学生1620人；初中10轨30个班，容纳学生1500人。五接学校的建设将开启五接镇教育事业发展的新篇章，进一步完善滨江新城的配套服务功能，满足广大人民群众日益增长的优质教育需求。

为汇聚社会办学力量、充分激发学校整体竞争活力和内生动力，五接镇成立教育发展基金和优才成长基金，为五接教育事业的高质量发展注入强劲动能。教育发展基金由恒力集团独家赞助1500万元，主要用于引进教育人才、鼓励教育科研，建设高素质专业化创新型的教育人才队伍；优才成长基金由爱心民营企业家众筹，初始资金1000万元，主要用于资助困难群体、激励优秀学子。记者徐爱银



18日拍摄的南通绕城高速通启运河大桥施工现场。大桥全桥共70个节段，已完成22个节段，预计11月下旬贯通合龙。目前，南通绕城高速海门段已完成路基填筑54%、桥梁下部结构75%、板箱梁架设39%。记者许丛军

中建、新通海、文峰、华泰4幢大厦即将焕新 主城区重要节点大楼迎来改造提升

晚报讯 19日一早，在主城区中建大厦东侧，工人师傅已经乘着曲臂机开始了外墙的粉刷作业。在施工现场进行安全巡查的崇川区城管局市容科科长倪国杰介绍，全区共有4幢重要节点大楼迎来改造提升，目前中建大厦工程进度已达40%，后续还将进行真石漆粉刷和地面修整等工作。

去年，崇川区实施“六横六纵”整治，对东西向、南北向各6条主干道的建筑立面进行整治。结合该次工作，市、区城管部门选取了中建大厦、新通海大厦、文峰大厦、华泰大厦4幢主城区重要节点大楼进行提升改造。“中建、新通海和文峰大厦

在工农路沿线，华泰大厦在濠河边。4幢楼都存在楼面旧损、违法建设、违法广告等情况，与周边环境不匹配、不协调。”倪国杰说。

中建大厦地处工农路与濠南路交叉口，7层楼高，因年代较久，外观陈旧、玻璃脏污，西侧墙面覆满青苔，且在2楼外立面还有一扇悬空房门，存在极大安全隐患。8月2日，中建大厦提升改造工程正式进场，主要涉及店招、墙面等“旧换新”内容。改造期间，针对业主提出的大楼西侧地面塌陷、开裂的情况，工程也将一并进行处理填补。

为确保工程按序、安全推进，改造过程中，代建单位、监理单位、区

城管局三方在场，全天候施工、监督。“等真石漆刷完，大楼焕新的整体效果就出来了。”倪国杰介绍，中建大厦的改造提升工程预计将于9月中旬完成。

中建大厦是4幢楼中最先动工的大楼。新通海大厦正在进行拆违拆破工作。华泰大厦因三面均临停车场、施工难度较大，目前工程刚刚进场。文峰大厦因体量大、楼层高，加之附近地铁一号线施工、缺少作业面，存在较大难度，目前还在招标过程中。据悉，新通海大厦计划在9月下旬完成改造，华泰、文峰两幢楼计划将在10月份完成改造。

记者江姝颖

设置分类桶、集中屋，建立易腐垃圾处理中心
通州兴东街道多措并举“治垃圾”

晚报讯 18日，在通州区兴东街道易腐垃圾处理中心，两名工作人员手持钢叉，仔细将废弃蔬菜中的其他垃圾挑拣出来，废弃蔬菜则被一张“大口”吞噬，进行粉碎、发酵、烘干，20至24小时后“变身”为生物肥料，再装袋放置在垃圾处理中心的角落，等待有需要的人取用。

“兴东街道范围内有1000多亩蔬菜大棚，自从建成易腐垃圾处理中心后，种植大户们都将废菜送过来处理。3吨废菜能产出100斤肥料，种植大户或周边农户拉回去还能发挥作用，一举两得。”处理中心负责人孙昌龙告诉记者，该项目总投资280万元，能有效解决种植业产生的二次污染，减轻环境污染危害。

自2018年起，兴东街道推行垃圾分类工作，在镇区和街道4个小区及孙李桥村试运行垃圾四分类法处理，其他村居则以生活垃圾和农村秸秆两分类法进行分类；2019年年底，建成通州区兴东街道易腐垃圾处理中心，并投入使用，日处理废弃蔬菜约3吨；2020年下半年，对其余村居也全面推行四分类法进行分类。

如今，在兴东街道各条村道旁，蓝色、灰色、绿色、红色垃圾桶整齐排列，居民将不同类别的垃圾分别投放到对应的垃圾桶内；小区里，设施齐全的垃圾分类集中屋、热心宣传的垃圾分类志愿者、随处可见的垃圾分类宣传标牌，成为一道亮丽的风景。记者徐爱银